
Datum Autor31.5.2010 Redakcija                     

Medij EmisijaKopernikus                                        Informer                             

Tema StranaDFG/Sekopak                   0

Naslov Ambalažu na reciklažu                                                                               
Početak Kraj Trajanje

Emisija

Elektronski medijPrilog
31.5.2010 15:30:00 31.5.2010 16:00:00 29,99
31.5.2010 15:40:00 31.5.2010 15:43:03 3,04

Voditelj: 
Srbija će u narednih nekoliko godina biti zemlja koja će veći deo otpada reciklirati i na svojoj teritoriji, izjavio 
je u Nišu ministar za zaštitu životne sredine i prostornog planiranja Oliver Dulić. On je na otvaranu akcije  
Ambalažu na reciklažu rekao da će uskoro svaki grad imati posebne kontejnere  za odlaganje otpada i dodao 
da će se u reciklažnoj industriji zaposliti 10.000  ljudi. 
Reporter: 
Sortirna traka za reciklažu otpada bila je danas postavljena u centru  Niša. Ministar za zaštitu životne sredine 
i gradonačelnik Niša, oporemili su se rukavicama i pokazali Nišlijama da nije teško sortirati otpad. 
Oliver Dulić, ministar životne sredine:
Da nam je neko u Srbiji spomenuo reciklažu i upravljanje otpadom na evropski način, verovatno bi svako 
mislio da je to neka daleka budućnost koja nikada neće doći. Danas budućnost počinje ovde u Nišu i meni je 
drago što je upravo Niš prvi grad u kome  ovako organizovan sistem kreće.
Reporter:
Reciklaža otpada bi u budućnosti trebala da omogući otvaranje novih radnih mesta. 
Miloš Simonović, gradonačelnik Niša: 
U celom sistemu upravljanja otpadom, upravo  najviše novih radnih mesta leži u reciklaži i zadovljstvo da 
ovu priliku iskoristim i kažem da je u Nišu osnovan *** za reciklažu i grad Niš snažno podržava sve one 
privredne subjekte u gradu i regionu koji rade na udruživanju i mogućnosti da se preko industrije reciklaže 
otvori mnogo novih radnih mesta u ovom regionu.
Reporter: 
Čini se da se vremena ipak  menjaju. I gradjani Niša doneli su  otpad i reciklirali ga u odredjene sudove. 
Doneli ste flaše. Zbog čega?
Sagovornik: 
Red je da se očisti podrum od starih flaša koje neću da koristim a šteta je i žao mi je da bacim onako.
Sagovornik: 
Treba češće da se stavlja na više mesta. A i vaspitanje dece od malena i odraslih.
Sagovornik: 
U torbu. S praznim flašama i flašica malih što je ova beba nekada pila sokove.
Reporter: 
I mislite da je ovo dobar način da se pokupi smeće?
Sagovornik:
Odličan.
Reporter:
Za nesavesne gradjena koji ne žele da čuvaju sredinu i  bacaju otpad gde stignu, uslediće kazne. 
Oliver Dulić, ministar životne sredine:
Zakon je veoma rigorozan prema onima koji ne poštuju njegove norme. Naravno da i grad Niš i drugi gradovi 
uspostave  komunalnu policiju koja će da radi svoj posao i da počne konkretno da naplaćuje kazne svima, 
uključujući one gradjane koji su nemarni, pa npr.na ulici bace platičnu flašu umesto da ubace u konterjner. 
Reproter:
Organizacija Sekopak je sklopila ugovor sa gradom i javno komunalnim preduzećem Medijanom o 
uspostavljanju novog sistema upravljanja svim sem ambalažnog otpada u Nišu. Ministar životne sredine u 
Nišu je otvorio i Prvi medjunarodni sajam ekologije, energetske efikasnosti i obnovljivih izvora energije u hali 
Čair.

Direct Media                                      



Datum Autor31.5.2010 Redakcija                     

Medij EmisijaRTS1                                              Šta radite bre?                   

Tema StranaDFG/Sekopak                   0

Naslov Ambalažni otpad                                                                                     
Početak Kraj Trajanje

Emisija

Elektronski medijPrilog
31.5.2010 17:30:00 31.5.2010 17:45:00 15
31.5.2010 17:39:00 31.5.2010 17:40:36 1,6

Spiker:
U Srbiji se godišnje proizvede čak 600 tona ambalaže ili ambalažnog otpada koji završava u prirodi ili na 
deponijama. Kako bi to ubuduće bilo sprečeno organizacija SEKOPAK, koju su osnovale kompanije iz Srbije 
sprovešće akciju upravljanja ambalažnim otpadomi sistema za reciklažu. Naime svaki grad u Srbiji imaće 
kontejnere za separaciju otpada koji će se u reciklažnim dvorištima odvajati kao posebne celine.
Oliver Dulić, ministar životne sredine:
Pre nekoliko dana jedan mali dečak, zove se Luka, iz Nove Pazove, je napisao pismo u Ministarstvo u kome je 
rekao da je prikupio negde oko 1300 kilograma stare hartije. On sam lično. Išao je od kuće do kuće, tražio je 
stare novine i papiri kada je sve to smestio u svoju šupu zamolio je za pomoć da tu hartiju i proda. Mi smo 
ga povezali sa reciklerom. On je zaradio dobar novac koji će mu biti džeparac da ode na more. Luka je tom 
kaciojom iako ima samo 11 godina, spasao 22 drveta u našoj zemlji. 
Spiker:
Ministar životne sredine, Oliver Dulić, najavio je da će ove godine akcijom biti obuhvaćeno 5% od ukupnog 
ambalažnog otpada a taj iznos će se, ističe, svake godine povećavati za po 5%. Cilj Ministarstva životne 
sredine,. Ističe Dulić, je da u narednih nekoliko godina otvori 10hiljada novih radnih mesta i stvori novu 
indistrijsku granu koja do sada u Srbiji nije ni postojala. 

Direct Media                                      



Datum Autor31.5.2010 Redakcija                     

Medij EmisijaTV Avala                                          Vesti 1750                          

Tema StranaDFG/Sekopak                   0

Naslov Upravljanje otpadom u Nišu                                                                          
Početak Kraj Trajanje

Emisija

Elektronski medijPrilog
31.5.2010 17:50:00 31.5.2010 18:30:00 40
31.5.2010 18:16:00 31.5.2010 18:17:37 1,61

Spiker:
Godišnje se u Srbiji proizvede do 600000 tona ambalaža i ambalažnog otpada koji je do sada završavao na 
deponijama ili u prirodi. U Nišu je održana promocija sortiranja ambalažnog otpada. Prvu bocu na sortirnu 
traku spustio je ministar životne sredine i prostornog planiranja Oliver Dulićkoji je na taj način označio 
početak akcije Vašu ambalažu u reciklažu.
Reporter:
Niš je prvi grad u kom počinje akcija upravljanja ambalažnim otpadom i sistemom za reciklažu tog otpada. 
Reciklažu će sprovoditi organizacija Sekopak koje su osnovale kompanije iz Srbije. 
Oliver Dulić, ministar životne sredine i prostornog planiranja:
Mi ulazimo u jedan model upravljanja ambalažnim otpadom koji će dovesto do toga da će u doglednoj 
budućnosti svaki grad imati posebne kontejnere za separaciju otpada i naši građani će najzad moći da sve 
ono što je ambalaža, a to su plastične flaše, staklene flaše, papir, tetrapak, limenke, sve ono što oni generišu 
kao kućni ambalažni otpad će moći da ubacuju u posebne kontejnere.
Reporter:
Ministar je rekao da im je cilj da se u Srbiji otvori 10000 novih radnih mesta kao i da se razvije nova 
industrijska grana koja u Srbiji gotova da i ne postoji.
Miloš Simonović, gradonačelnik Niša:
Ja očekujem da vrlo brzo upravo u saradnji sa ministarstvom zaštite životne sredine budu otvoreni novi 
pogoni za reciklažu u našem gradu koji će omogućiti i nova radna mesta.
Reporter:
Ove godine biće obuhvaćeno 5% ukupnog ambalažnog otpada. Svake godine taj procenat će se povećavati 
za po 5% tako da će 2014. godine reciklažom biti obuhvaćeno 30% ukupnog ambalažnog otpada u Srbiji, 
rekao je ministar Dulić. U Nišu je otvoren i prvi međunarodni sajam ekologije, energetske efikasnosti i 
obnovljivih izvora energije.

Direct Media                                      



Datum Autor31.5.2010 Redakcija                     

Medij EmisijaMost                                              Akcenti                               

Tema StranaDFG/Sekopak                   0

Naslov Reciklaža otpada                                                                                    
Početak Kraj Trajanje

Emisija

Elektronski medijPrilog
31.5.2010 18:00:00 31.5.2010 18:15:00 14,99
31.5.2010 18:04:00 31.5.2010 18:04:36 0,6

Spiker:
Minstar za životnu sredinu i prostorno planiranje izjavio je da se u Srbiji godišnje proizvede do 600 hiljada 
tona ambalaže ….otpada koji je završavao na deponijama ili u prirodi. Naš cilj je da u narednih nekoliko 
godina otvorimo deset hiljada radnih mesta i stvorimo novu industrijsku granu u Srbiji koja do sada gotovo 
da nije postojala rekao je DUlić. Ministar Dulić je u NIšu prisustvovao akciji upravljanja ambalažnim otpadom 
i sistema za reciklažu tog otpada koji će se sprovoditi organizacija SEKOPAK koju su osnovale naše 
kompanije.

Direct Media                                      


